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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DOZE, REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO. 

Às vinte horas do dia vinte e quatro do mês de setembro do ano dois mil e doze, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade local, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nelson Sanchez Filho, 1º secretário, e Sebastiana Maria Ribeiro Tavares de Camargo, 2ª secretária, e estando presentes os vereadores Antonio Sampaio, Carlos Alberto Costa, Jesus Martins, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo Aurélio Bianchini, Rodrigo da Silva e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Antonio da Vidraçaria que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 27ª sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (04 ofícios); da Câmara dos Deputados. PROJETOS - Projeto de Lei n. 113/2012, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 114/2012, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao § 3º do art. 1º da Lei n. 4.461, de 25 de abril de 2012, que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - Antonio da Vidraçaria - PTC - n. 201/2012 (aguamento, por meio de caminhões-pipa, dos canteiros das praças públicas do município); Sensei - DEM - n. 200/2012 (colocação de alambrado ao redor do campo de futebol society, a construção de alguns quiosques e a instalação de pequenas luminárias na área localizada na quadra n. 113.142 do Residencial Bebedouro, próximo ao CAIC). MOÇÕES - n. 87/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, de RECONHECIMENTO à direção da Empresa de Laticínio Catupiry em Bebedouro e em São Paulo (matriz), pelo interesse que vem demonstrando em crescer em nosso município, para onde, além de outros investimentos, resolveu recentemente trazer o seu centro de distribuição, que, além de influir positivamente no desenvolvimento econômico local, prevê a geração de 60 (sessenta) empregos; n. 88/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de AGRADECIMENTO ao deputado federal Paulo Pereira da Silva, o Paulinho da Força, por seu empenho na viabilização do Plano Setorial de Qualificação, referente a mais de 500 vagas em seis cursos, com carga total de 200 horas cada um, direcionados para pessoas com maior vulnerabilidade econômica e social, bem como, na da verba, já liberada por meio do FNDE, de R$ 300 mil para o Educandário Santo Antônio de Bebedouro; n. 89/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de APLAUSOS à jovem Denise Daniela Ferreira Nogueira, pela merecida conquista do título Rainha da FECCIB 2012; n. 90/2012, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, de PESAR à família Pedrosa, pela passamento da Sr.a Carmem, ocorrido em 11 de setembro p.p.; n. 91/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, de PESAR à família Gazeta, pelo passamento do Sr. João Roberto, ocorrido em 16 de setembro p.p.; n. 92/2012, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, de CONGRATULAÇÕES ao Grupo Amor-Exigente Vida Viva, por completar 11 (onze) anos de atuação em Bebedouro no próximo dia 21 de setembro.  Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Mestre Rodrigo expressou alegria com a notícia veiculada pelo “Diário da Região” de que Bebedouro fora a quarta cidade que mais contratara, resultado, segundo ele, da política adotada pelo atual prefeito, por meio da qual, acresceu, evitara também o fechamento de leitos hospitalares, diferentemente do que passa em todo o Brasil, à exceção do estado de São Paulo. O vereador Jesus Martins agradeceu aos radiouvintes que acompanham as sessões da Câmara pela atenção que lhes dão e solidarizou-se com a família do pastor Antonio Manoel de Souza por seu passamento, o qual pastoreara a Igreja da Fé em Bebedouro durante muitos anos. O vereador Nelson Sanchez convidou a todos para a Festa de Santa Terezinha e também para a Festa do Caminhoneiro, ambas no Novo Lar. Repercutiu depois na tribuna as reclamações de munícipes sobre o acúmulo de terra e barro ao longo do lago artificial, por se achar em obras, em nome dos quais pediu à Prefeitura que mantenha o local limpo aos menos aos fins de semana, para que as pessoas possam caminhar no calçadão. A vereadora Sebastiana convidou a população para a Feira Cultural dos Países Hispanohablantes, promovida pela ETEC, comunicou que naquela data a ONG Artsol abriria em São Paulo, na Universidade Anhembi Morumbi, a festa de premiação dos RHs Mais Admirados do Brasil 2012, feito pelo qual parabenizou a entidade, e discorreu sobre o documento que lhes encaminhara Pedro Bertolami pedindo à Prefeitura que mande instalar placas indicativas de nomes de rua nos bairros, mormente no Rassim Dibe, a propósito do que repercutiu a antiga e reiterada reivindicação de moradores do Parati III de que a Prefeitura ilumine as ruas extremas do bairro. Disse em seguida que, de fato, leitos do Hospital Municipal não haviam sido fechados, contudo, observou, faltam medicamentos, como a Sertralina, o DMS não vem cumprindo as ordens judiciais que determinam o fornecimento de medicamentos e ainda faltam médicos no distrito de Botafogo. Disse ainda que as crianças do distrito têm sofrido com a irregularidade do serviço municipal de transporte de alunos da área rural, razão pela qual pedia ao DEMEC que atentasse para o problema. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Carlinhos Pica-Pau cumprimentou o munícipe Pedro Bertolami por exercer a cidadania cobrando do Executivo a colocação de placas denominativas de logradouro público nos bairros, pediu à Prefeitura que mandasse passar a máquina na estrada de Colina e tapar o buraco que há na beira da pista, próximo à indústria de suco de João Galão, cumprimentou os organizadores da Festa do Caminhoneiro e da Festa de Santa Terezinha, ambas no Novo Lar, e leu a nota publicada pela APROLBER no “Jornal Impacto”, na qual a entidade convida seus associados para a reunião no dia 29/09, onde tratariam de assuntos pertinentes ao futuro laticínio. Pediu ainda à Prefeitura, em nome de produtores rurais, que mandasse nivelar a Estrada do Pica-Pau e também as demais estradas municipais, e se disse entristecido com a grande quantidade de laranjas que ele via postas ao chão por produtores, por falta de compradores, questão sobre a qual discorreu. O vereador Paulo Bianchini informou que as obras no lago estão em fase final, advertindo que haviam demorado em razão do problema que houve com o Ministério do Turismo, e também que o serviço está sendo muito bem feito, para não corrermos o risco de passar por transtorno igual ao que passamos em 2009, quando se abriu um enorme buraco no barranco do lago. Informou ainda que a formalização do convênio para a iluminação do lago logo seria concluído. O vereador justificou então a falta de medicamentos no Hospital Municipal com o fato de o fornecimento de alguns destes dever-se ao Governo do Estado, não à Prefeitura, e também com a greve na ANVISA, informou que estão para chegar os últimos ônibus da frota de dezenove ônibus comprados pela Prefeitura, disse que às vezes a JABOTUR, empresa contratada pelo Governo do Estado para o transporte de alunos da rede estadual, e o ônibus da Prefeitura se deslocam à área rural para pegarem dois alunos, um da rede estadual e outro da rede municipal, já que aquela empresa não pode transportar alunos da rede municipal, e, dirigindo-se ao presidente da Casa, disse-lhe que em breve terem início as obras da rotatória que os moradores do Jardim Cláudia pediam na entrada do bairro, assim como as obras de recapeamento asfáltico de um trecho da Avenida Maria Dias. O vereador Nelson Sanchez cumprimentou, em nome da munícipe Sandra, a equipe do artesanato pelo importante trabalho que realiza, informando que a Igreja de São João Batista, na pessoa do padre Marcelo, está disponibilizando espaço para exposição dos produtos. Cumprimentou também a diretoria e a equipe de funcionários da Vila Vicentina pela realização de um chá beneficente, entidade para a qual pediu ajuda e apoio. Por último, pediu ao vereador Paulo Bianchini que o informasse das providências que seriam tomadas pela Prefeitura para a construção de sanitários na praça do Jardim Paraíso, opinando que ficara bonita e interessante a praça de exercícios que instalara no referido logradouro. A vereadora Sebastiana apelou à Prefeitura para que, em vista da proximidade das chuvas, mandasse limpar as bocas de lobo, sobretudo do Residencial Souza Lima, advertindo que um dos bueiros deste bairro em que a água empoça é utilizado como moradia, segundo relato de moradores, de uma cobra-coral. O vereador Antonio da Vidraçaria, reportando-se ao ofício que lhes enviara o munícipe Pedro Bertolami, disse que não somente faltam placas indicativas de nome de logradouro público nos bairros, mas também indicativas de saída para outros municípios, coisas que ele vem pedindo por meio de indicações desde o ano de 2009, assim como a construção de um mural na principal entrada da cidade. Falando depois à vereadora Sebastiana, esclareceu que o problema da má vazão de água dos bueiros do Residencial Souza Lima é complicado, pois decorre do fato de a tubulação ser estreita, problema cuja solução ele vem pedindo desde 2009 por meio de indicações, acrescendo que a Prefeitura trocaria toda a tubulação da área onde seriam construídas as casas do Jardim Itália por conta do mesmo problema. Convidou ainda a população para a audiência pública que o DMS realizaria na Casa no dia seguinte para apresentação das contas do segundo quadrimestre de 2012, e também para a audiência pública que a Prefeitura realizaria na Casa no dia 27/09 para apresentação do cumprimento de metas fiscais referentes ao segundo quadrimestre de 2012. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2012, de autoria de todos os vereadores, que concede título de Visitante Ilustre ao desembargador Dr. Vanderci Álvares, que especifica. Aprovado sem discussão  por dez votos. Requerimento n. 44/2012, de autoria do vereador Chanel - PDT, requerendo ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Obras que nos esclareçam questionamentos referentes às obras de construção do emissário coletor tronco na área próxima do córrego Bebedouro da Cachoeira (acima do Residencial Souza Lima). Aprovado sem discussão por unanimidade. Requerimento n. 45/2012, de autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV, requerendo ao Prefeito que nos esclareça questionamentos em relação ao serviço de inspeção municipal criado na Lei n. 2.439/1995, que também regula a obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal produzidos no município e destinados ao consumo nos limites de sua área geográfica, cabendo ao Departamento de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, através do seu Serviço de Inspeção, dar cumprimento às normas estabelecidas e impor as penalidades previstas em seu art. 7º. Na discussão, falou somente o vereador Carlinhos Pica-Pau. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel (José Baptista). Requerimento n. 46/2012, de autoria do vereador Tota - PV -, requerendo ao Prefeito que nos inteire das ações já realizadas e/ou que vêm sendo desenvolvidas para se atingirem, nesses primeiros quatro anos, as metas estabelecidas no Plano Municipal de Saneamento Ambiental - PMSA (Lei n. 3.802/2008), bem como do que neste se pretende rever neste ano, abordando, ainda, outros instrumentos do Sistema Municipal de Saneamento Ambiental do qual temos poucas informações, como a Conferência Municipal de Saneamento - COMUSA - e, conforme item V do art. 14 da Lei n. 3.742/2008, o Sistema Municipal de Informações em Saneamento Ambiental - SIMISA. Aprovado sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Chanel. O presidente convocou em seguida os senhores vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de 05 (cinco) minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Decreto Legislativo n. 11/2012, de sua autoria. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 29ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 1º de outubro de 2012, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão da 2ª secretária, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 24 de setembro de 2012. 
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